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A DIPLOMADOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

Napjainkban a vidék, a vidéki tér felértékelődése egyre nagyobb teret hódít, egyre inkább

előtérbe kerül. Míg régebben a vidéket kizárólag a mezőgazdasági termeléssel tudták

összekapcsolni, addig ez mára már megváltozott. Előtérbe került a gazdasági, szociális,

kulturális, valamint ökológia szempontú megközelítés is, ezzel egy időben kialakult a

turizmusnak egy újabb ága, a vidéki, falusi turizmus.

A szakirodalmi áttekintésben bemutattam a vidék, vidéki tér megfogalmazását, és hogy

tulajdonképpen mi is tekinthető falusi vendéglátásnak. Felvázoltam, hogy melyek azok a

szempontok, melyek erősségként szolgálnak a falusi turizmus oldaláról a tömegturizmussal

szemben. Kitértem arra, hogy az Európai Unió, hogyan és miként kezeli a vidéket, milyen

eszközöket alkalmaz a vidékfejlesztési programjaiban. Nekünk, mint az Unión kívül rekedt

országnak, hogyan lehetne átvenni a már bejáródott fejlesztési dolgokat, ugyanis köztudott,

hogy nálunk még gyerekcipőben jár a falusi vendéglátás. Dolgozatomban bemutattam

településem Magyarkanizsa jelenlegi turisztikai helyzetét, azt, hogy esetünkben a turizmus a

vendéglátás és a rendezvények köré épül. Foglalkoztam néhány jellegzetesebb rendezvény

életképességével, ugyanis néhány már több évtizedes hagyománnyal rendelkezik. A kérdőíves

felmérésben kikértem a kitöltők véleményét, az egyes rendezvények színvonalának

értékelésére. Az eredmények különböztek az egyes rendezvények esetében, némelyek igazán

magas értékelést kaptak, míg mások átlagos eredménynek örvendhetnek. Több építő jellegű

kritikára is fényt derítettem, mint amilyen az infrastrukturális beruházásoknál a parkolóhely

hiánya, vagy a szakértelem a turisztikai tervezésben. Foglalkoztam egy helyi vállalkozással, a

Tiszai tangó sétahajóval, amely gyakorlatilag a falusi turizmus részének tekinthető, a több

részből álló szolgáltatással. Tulajdonképpen a kutatásomat is erre építettem. Sajnálatos, hogy

még mindig kihatással van a 90-es évek Balkáni háborúja, Jugoszlávia szétesése. A

befektetők, és részben a turisták bizalmát is nehéz megszerezni. A kutatásomból kiderül, hogy

Magyarkanizsa esetében még nem kidolgozottak a turisztikai programok, nincs egy

összefüggő programcsomag, mellyel egy színvonalas, élmény dús, több napos turisztikai

szolgáltatást tudunk biztosítani az ide érkező vendégeinknek. A Hello-Kanizsa turisztikai

információs iroda, és a helyi termékek önkormányzati alapú igyekezeteiről is említést teszek.

Fontos, hogy bevonjuk a helyi termelőket, a saját helyben előállított termékeikkel, mintegy

összekapcsolva őket, mindezt úgy, hogy piacot is teremtsünk az értékesítésnek.



Dolgozatom gondolatmenetét a következtetésekkel zártam, melyben összefüggően értékeltem

a kérdőív eredményeit, illetve a strukturált interjúkat. Ezek által megszülettek a javaslataim, a

további fejlesztésekkel kapcsolatban. Kutatásommal szeretnék hozzájárulni azokhoz az

erőfeszítésekhez, melyek annak érdekében történnek, hogy az ide érkező turisták minél több

vendégéjszakát tudjanak eltölteni, és visszatérő vendégekké váljanak.


